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Ata da 32a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato,

Estado do Piauí, realizada aos 14 (catorze) dias do mês de Dezembro do
ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 16:00hs, em seu edifício sede
Vereador Carlino Santana Ribeiro, n° 1036, Bairro Aldeia, na cidade de São

Raimundo Nonato-PI, sendo presidida pelo senhor vereador Adilson Santos
Ribeiro e estando presentes os senhores vereadores: Paulo Jeovane de
Sousa Santos, Almir Ribeiro dos Santos, Luan Sérgio Paes Landim
Ribeiro, Victor Paixão Ribeiro Silveira, Luciano Macário de Castro Filho,
Katiuscia de Oliveira Ribeiro Moraes, Nunes de Jesus Santos, Rosibal
Ribeiro dos Santos, Laércio Dias de Carvalho e Rony Samuel de
Negreiros Nunes. A sessão teve início com a menção pela presidência da ata

da última sessão ordinária, cuja cópia fora antecipadamente enviada pela
secretaria a cada um dos 13 (treze) vereadores, sendo colocada em votação
e aprovada por unanimidade de votos pelo plenário, sem observação. Na

sequência foram apresentadas pela secretaria a documentação e proposições
a seguir: Projeto de Lei n° 14/2023, que dispõe sobre autorização de
pagamento de abono salarial para os profissionais da educação básica pública
vinculados à Secretaria de Educação de São Raimundo Nonato, de autoria do
Poder Executivo Municipal; Requerimento Conjunto n° 03/2023 que
solicita dispensa do interstício regimental, de autoria do vereador Rosibal
Ribeiro dos Santos e outros e Requerimento n° 03 e 04/2023, de autoria
do vereador Rony Samuel de Negreiros Nunes. Em seguida após
justificativas das proposições, foram colocados em votação os
requerimentos acimas apresentados, os quais foram aprovados por
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unanimidade de votos. No espaço da tribuna livre, fez uso do espaço a

senhora Vanda Aragão, Presidente do SINTE/SRN, que abordou o tema:
Pagamento de abono salarial para os profissionais da educação básica
pública vinculados à Secretaria de Educação de São Raimundo Nonato-

PI. Na Ordem do Dia, foram postas em primeira discussão e votação, as

seguintes proposições: Projeto de Lei n° 05/2023, que institui o Dia do Maçom
no Calendário Anual de Eventos do município de São Raimundo Nonato-PI ,

de autoria do vereador Laércio Dias de Carvalho; Projeto de Lei
Complementar n° 02/2023, que altera a Lei Complementar n° 168/2014 -
Código Tributário Municipal acerca das isenções dos tributos, nas operações
que decorram da aplicação dos recursos provenientes das fontes de recursos
previstos no art. 6o, I a IV da Lei n° 14.620/2023, e, ainda, sobre a dispensa do

recolhimento dos emolumentos e taxas municipais referentes ao Programa
Habitacional Minha Casa, Minha Vida - PMCMV, a que faz referência, de

autoria do vereador Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei n° 14/2023,
que dispõe sobre autorização de pagamento de abono salarial para os
profissionais da educação básica pública vinculados à Secretaria de Educação
de São Raimundo Nonato - PI, de autoria do Poder Executivo Municipal,
aprovado, com Pareceres Verbais da CCJ e CFCFT. Por fim, em segunda
discussão e votação foram aprovadas as seguintes proposições: Projeto de
Lei n° 02/2023, que dispõe sobre o atendimento prioritário dos cuidadores,
acompanhantes ou atendentes pessoais de pessoas especiais e/ou de
pessoas idosas (com limitação física, mental, sensorial ou intelectual) e das
pessoas com obesidade mórbida, em todos os estabelecimentos públicos e
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privados, prestadores de serviços, instituições financeiras e empresas

concessionárias de serviços públicos, situados no município de São Raimundo

Nonato/PI, de autoria do vereador Laércio Dias de Carvalho; Projeto de Lei
n° 13/2023, que estabelece diretrizes para implantação do Programa Selo

Empresa Amiga dos Animais no Município de São Raimundo Nonato/PI, de
autoria do Ver. Victor Paixão Ribeiro Silveira com a Emenda Aditiva n°
01/2023, de autoria do Vereador Valdeci Soares f da Silva aprovada nas
Comissões de Constituição e Justiça e de Administração Pública e Política
Social; Projeto de Lei n° 04/2023, que dá nome a urna rua no Bairro Ingazeira,
na Cidade de São Raimundo Nonato/PI, de Rua Mata Branca, de autoria do

vereador Laércio Dias de Carvalho; Projeto de Resolução n° 06/2023, que
dispõe sobre alteração no Regimento Interno da Câmara Municipal de São

Raimundo Nonato/PI (Resolução n° 05/2018, de 05 de dezembro de 2018), de

autoria da Mesa Diretora; Projeto de Lei n° 04/2023, que institui no Calendário
Oficial de Eventos do município de São Raimundo Nonato-PI, o Dia Municipal
do Mototaxista, a ser comemorado anualmente no dia 26 de agosto, de autoria
do vereador Paulo Jeovane de Sousa Santos; Projeto de Lei Complementar
n° 02/2023, que altera a Lei Complementar n° 168/2014 - Código Tributário
Municipal acerca das isenções dos tributos, nas operações que decorram da
aplicação dos recursos provenientes das fontes de recursos previstos no art.
6o, I a IV da Lei n° 14.620/2023, e, ainda, sobre a dispensa do recolhimento
dos emolumentos e taxas municipais referentes ao Programa Habitacional
Minha Casa, Minha Vida - PMCMV, a que faz referência, de autoria do Poder
Executivo Municipal; Projeto de Lei n° 14/2023, que dispõe sobre autorização
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de pagamento de abono salarial para os profissionais da educação básica
pública vinculados à Secretaria de Educação de São Raimundo Nonato - PI,
de autoria do Poder Executivo Municipal e Projeto de Lei n° 05/2023, que
institui o Dia do Maçom no Calendário Anual de Eventos do município de São
Raimundo Nonato-PI, de autoria do vereador Laércio Dias de Carvalho. Em
segundo expediente, após justificativa da presidência quanto as ausências dos
vereadores Valdeci Soares e Waldir Ribeiro, em segundo expediente fizeram
uso da palavra os seguintes vereadores: Luciano Filho, Katiuscia Ribeiro,
Laércio Carvalho, Luan Sérgio, Adilson Ribeiro, Paulo Jeovane, Rosimar
Ribeiro, Victor Paixão, Nunes de Jesus, Rony Samuel e Almir Ribeiro.
Retomando, o senhor presidente declarou então encerrada a sessão. E sendo
para constar foi lavrada a presente, que após achar-se conforme será então

assinada pelo senhor presidente e secretário deste Poder.
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